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ff:-
'Persuing abovecite subject due to socond appoal CIODSCDR/A/202111507U -UM as w€ll

as observe of tre Hearing decision on 28.10.2022 from lnformation Commissioner Shri Udey

Mahurkar while should submitted of Non - Complianco No. 610123 on 22.O2.2023.Please all

collec't of relavent details fronr preenglosed. . r

L Who's the pertaining Commissioner for my Second appeal of purview and Non - Corplianca

onlinE submission at prcsahi, Giverllnfoirtration?

2. Lnerally, kept had not eny belavent given of the lnforamations for complainant of RTI

application al 03.02.2024 - R1595514491N and his appeal (FAA) at 03.U.2O24 -
R18379503991N - Pleas€ Track lndia Post. Further, kindly CIC admin actions and obey to

order hrough RTI section 20 (1) act, Further infom.

3. Have any furtrer rEmain suitiable @nsent of appellant he€rlng as earlist from NIC centra

Burchanpura due to finalise until dues satdements please given rElavent lnfonnaton by

Commissioner.



4. lf CIC is liable to encourage of my rearest to it further hence please disclose for whenever is

should expec{ about in all total of th€ grant with desire perfect and secure paying moneys,

too €ady.'
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fr c"{.h. ftffirr, i*q rr qrrr qffi c{ Rrifta t+.os.zg2a } qTErq fr ffirfuc Uqtrc
ifroftrf -:

nVith reference to your RTI application dated 07.08.2024 received on 14.08.2024, it is
inlormed that information sought by you is not clear, However, your non - compliance complaint

dated 03.04.2023 has been sent to the CPIO, Delhi State Consumer Disput€ Redressal

Commission vide letter no. CIC/DSCDF/A/202111501U dated 06.06.2024. The Comments of

the CPIO are awaited.'
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